
Відгук на освітню програму «Словацька мова та література» другого

(магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 03 Гуманітарні науки

за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.036 слов’янські

мови та літератури (переклад включно), перша – словацька

Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку сучасних

кваліфікованих лінгвістів і літературознавців словацької мови, які здатні на

високому професійному рівні розв’язувати покладені на них завдання

відповідно до запитів і викликів суспільства. Представлена

освітньо-професійна програма містить усі необхідні структурні та змістові

складники, що регламентують цілі, зміст, очікувані результати, умови й

технології реалізації освітнього процесу.

Перевагою цієї освітньо-професійної програми є низка важливих

змін, які значно покращили якість освіти та надали студентам нові

можливості для професійного розвитку.

Перш за все, хочу відзначити важливу зміну в структурі програми, а

саме заміну предметів, таких як "Поетика фольклору" на "Словацьке

лігвокультурознавство", і "Культура словацької мови" на "Практичну

стилістику". Ці зміни дозволять студентам отримувати більш глибокі та

сучасні знання в області словацької мови та культури. Вони відображають

актуальні потреби нашого часу та готують студентів до викликів сучасного

світу.

Окремо хочу відзначити розділення предметів "Актуальні проблеми

письмового перекладу" і "Проблеми усного перекладу". Ця ініціатива

робить програму більш адаптованою до потреб студентів та дозволяє їм

спеціалізуватися у вибраній області більш ефективно.

Однією з ключових особливостей цієї програми є її актуальність та

відповідність сучасним вимогам ринку праці. Вона готує студентів до

професійного розвитку в галузі викладання словацької мови. Програма



надає студентам всі необхідні компетенції для успішної кар'єри в цій

галузі. Методика викладання, яка використовується в програмі, є ще

однією ключовою складовою якісної освіти. Вона відображає передовий

підхід до навчання та служить прикладом для майбутніх викладачів

словацької мови.

Варто відзначити, що якісні знання, отримані від викладачів,

можливість закордонного навчання, лекції від словацьких професорів

додали цій програмі значного фахового потенціалу та міжнародного

виміру, а мені можливість працювати за спеціальністю.

Нова магістерська програма виявилася дуже привабливою для мене,

як випускниці цієї спеціальності. Вона надає можливість отримувати

високоякісну освіту, розвивати свої навички та готуватися до майбутніх

професійних викликів. Ця програма відзначається сучасними підходами до

навчання та розширює можливості для міжнародного співробітництва.

Завершуючи свій відгук, можу заявити, що освітньо-професійна

програма "Словацька мова та література" відповідає найвищим стандартам

та заслуговує на рекомендацію для використання у закладах вищої освіти.

Вона готує молодих спеціалістів з власною точкою зору, творчим

мисленням і високими компетенціями.
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